



**OKRESNÍ
MYSLIVECKÝ
SPOLEK**

Příbram

O b ě ž n í k 5/2020

Červen 2020

ČMMJ SPUSTILA WEB PRO PODPORU PRODEJE ZVĚŘINY

Českomoravská myslivecká jednota reaguje na problémy s odbytem zvěřiny spuštěním webu „Pro zvěřinu k myslivcům“ (prozverinu.cz), který má pomoci uživatelům honiteb s jejím přímým prodejem.

Web prozverinu.cz slouží především k soustředění nabídek prodeje celých kusů zvěře přímo myslivci – uživateli honiteb. Nemyslivecká veřejnost zvěřinu konzumuje ráda, avšak bohužel velmi málo. Zčásti je to dáno tím, že málokdo má ke zvěřině za rozumnou cenu přístup – zkrátka ty „své“ myslivce nezná. Právě pro takové zájemce je adresář „Pro zvěřinu k myslivcům“ určen. Vyhledají si prodejce zvěřiny v okolí svého bydliště.

www.prozverinu.cz

DOTACE MŽP NA TUNĚ, MOKŘADY, DŘEVINY

Andrea Güttlerová, 2. 6. 2020

Ministerstvo životního prostředí spustilo výzvu č. 2/2020 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci programu Podpora obnovy přirozených funkcí krajiny (115 170). Cílem je podpora adaptačních opatření pro zmírnění dopadů klimatické změny na vodní, nelesní a lesní ekosystém.

Oprávněnými žadateli jsou fyzické osoby, právnické osoby, obecně prospěšné organizace, územní samosprávné celky (obce), spolky, svazky obcí, příspěvkové organizace, organizační složky státu, státní organizace a státní podniky. Oprávněným žadatelem je jak vlastník nemovitosti, tak nájemce či pachtýř. Způsobilým žadatelem je i osoba, která je na základě jiného písemného dokumentu (souhlasu vlastníka pozemku) oprávněna projekt realizovat a zajistit jeho udržitelnost.

Výzva se vztahuje na tyto **podprogramy**:

115D174 – **Adaptace vodních ekosystémů na změnu klimatu**

115D175 – **Adaptace nelesních ekosystémů na změnu klimatu**

115D176 – **Adaptace lesních ekosystémů na změnu klimatu**

Žádosti lze podávat od 1. 6. 2020 do 15. 9. 2020 nebo do vyčerpání alokace. Výše podpory je poskytována až do výše 100 % celkových způsobilých výdajů. Alokováno je 10 mil. Kč.

Metodická příručka, kontakty na příslušná pracoviště včetně ostatních materiálů jsou k nalezení na:

<http://www.dotace.nature.cz/popfk-programy.html>

KURZ PRO VEDOUCÍ MYSLIVECKÝCH KROUŽKŮ

Základní kurz proběhne ve dnech **19. – 23. srpna 2020** v prostorách SLŠ v Hranicích.

Kurz probíhá na Střední lesnické škole v Hranicích na Moravě, která má akreditaci od Ministerstva zemědělství udělovat po absolvování kurzu certifikát lesního pedagoga.

Jedná se o vzdělávací a výchovný směr, který prostřednictvím smyslového prožívání přírody, především lesa a myslivosti, vede ke zvýšení zájmu o přírodu, les a myslivost, posiluje image myslivců jako nositelů trvale udržitelného hospodaření v přírodě. Absolvováním kurzu získá účastník také základní znalosti pedagogiky.

Přihláška: <https://www.cmmj.cz/kurz-pro-vedouci-mysliveckych-krouzku/>

SEMINÁŘ O VÁBENÍ ZVĚŘE

Seminář o vábení zvěře s Kateřinou Cheníčkovou - LOCKJAKT.CZ proběhne **25. 6. 2020** v prostorách restaurace u Martínků Besednice (Český Krumlov).

Více o seminářích zde: <http://www.lockjakt.cz/seminare.html>

www.lockjakt.cz – lovy zvěře vábením

Pro objednávky či dotazy volejte 775688559. katerina@lockjakt.cz

ŠTĚŇATA SLOVENSKÉHO KOPOVA

Chovatelská stanice ze Švestkového hájku zadá štěňata Slovenského kopova po lovecky vedených rodičích. Spojení: M: Kessi Dzunošaj – BZH-II. cena, IHZ-SK-I. cena, CAC, CACIB, BOB O: Leo spod Sobrany – SD-I. cena. Oba rodiče intenzivně využívání k lovu a dosledu černé zvěře. Hlasitost na stopě 4, Nos 4, Vytrvalost 4, Orientace 4. První vrh, pracovně nadějně spojení. Volná ještě: 1 fena a 2 psi. Cena: dohodou Kontakt: A. Libotovský 605 271 677. Odběr začátkem srpna.

Vratislav Cíza
předseda ČMMJ, z.s., OMS Příbram

Ing. Zdeněk Dubský
jednatel ČMMJ, z.s., OMS Příbram